Hei!
Olen aloittanut Juuassa apteekkarina 31.8.2018.  Vaikka suurin osa juukalaisista todennäköisesti tunteekin jo minut, ajattelin kuitenkin hieman kertoa itsestäni:   Olen syntynyt Juuassa 7.9.1966 maanviljelijävanhempieni (Anna Liisa ja Martti Hyykyn) esikoisena, mistä itse asiassa juontaa juurensa ammatinvalintanikin.  Päätin nimittäin vanhempieni kovaa työtä sivusta seuranneena ja jonkin verran itsekin töihin osallistuneena, että luen sen verran, että leipä tulisi hieman kevyemmällä työllä.  Myös vanhempani kannustivat pienestä pitäen minua lukemiseen:  Koulu ja opiskelu ovat olleetkin koko elämäni sydäntä lähellä, jopa niin paljon, että koulun loppuminen keväisin oli minulle surullista aikaa (tiedossa oli heinätöitä) samoin kuin perjantait olivat minulle päivistä ikävimmät, koska viikonloppu ja viikonlopputyöt siinsivät edessä.  Sen sijaan koulun alkaminen syksyisin ja maanantait olivat minulle odotettuja hetkiä, koska kokonainen kouluvuosi tai kouluviikko oli edessä!
Koulua rakastaneena henkilönä kävinkin sitä aika ahkerasti: ensin ylioppilaaksi Juuan lukiosta ja sen jälkeen valmistuin Kuopion yliopistosta farmaseutiksi  v. 1990, minkä jälkeen filosofian maisteriksi v.1994 ja lopulta vielä proviisoriksi v. 1996.    Proviisoriksi valmistumisen jälkeen olen vielä suorittanut Apteekkifarmasian erikoistumisopinnot proviisoreille ja yrittäjyysopintoja.
Valmistuttuani proviisoriksi pääsin heti töihin Kuopion Puijonlaakson apteekkiin, jossa olin aina vuoteen 2001 saakka.  Kotikuntakaipuu ajoi minut takaisin vanhempieni luo Juukaan, missä sitten työ proviisorina jatkui aina apteekkariurani alkamiseen saakka. 
Lääkealan turvallisuus- ja kehittämiskeskus Fimea myönsi minulle apteekkiluvan Nurmeksen 1. apteekkiin 27.2.2013 ja valitusajan yms jälkeen pääsin aloittamaan apteekkarina 1.5.2013.  
Apteekkarina toimiessani olen tuntenut olevani unelma-ammatissani.  Apteekkarin työ on apteekin toiminnan johtamista:  apteekkari vastaa asiakaspalvelun kehittämisestä sekä apteekin taloudesta ja henkilökunnasta. Työhön kuuluu myös seurata toimintaympäristössä ja lääkealalla tapahtuvaa kehitystä sekä suunnitella, miten apteekin tulisi vastata muutoksiin.  Sydämeni ei syki erityisemmin ns. paperihommille, vaan paras ja mieluisin paikka minulle on asiakaspalvelussa: siellä tunnen olevani juuri siinä työssä, missä viihdyn.  Usein käykin niin, että apteekin suljettua ovet, huomaan omalle työpöydälle kasaantuneen paperipinon vain kasvaneen ennestään, mitä sitten yritän ilta- ja yöaikaan hieman pienentää.  Ainut varjopuoli työssäni onkin ajan riittämättömyys. Etenkin nyt, kun minulla on vastuullani Juuan apteekin lisäksi vielä Nurmeksen apteekki (aina siihen saakka, kunnes Nurmeksen apteekille valitaan uusi apteekkari), tuntuu etten kerkeä millään tekemään kaikkea sitä, mitä pitäisi.  Eniten harmittaa, etten ole ehtinyt olemaan Juuan apteekissa edes asiakaspalvelussa kuin pieniä hetkiä muutamana päivänä, mutta toivon, että tulevaisuudessa saan työt järjesteltyä siten, että minulla on aikaa juuri siihen työhön, jolle sydämeni sykkii eli asiakaspalvelutyöhön.
Harrastuksia minulla ei juuri ole, mutta luen harrastuksekseni tämän työni.  Saanhan tästä työstäni iloa ja valoa, mitä harrastuksilla on tapana harrastajalleen antaa. Ennen apteekkariksi pääsemistäni yksi lempiharrastuksistani oli marjastaminen, mihin vieläkin olen saanut järjestettyä jonkin verran aikaa.  Marjastamisen lisäksi olen pyrkinyt jatkamaan myös tanssiharrastustani Kansalaisopiston tanssikurssin merkeissä.
[bookmark: _GoBack]Ennen apteekkariksi pääsyäni harrastuksiini kuului myös erilaisissa luottamustoimissa toimiminen (Juuan kunnassa kunnanvaltuutettuna 2005-2012, kunnanhallituksen jäsenenä 2005-2008, kunnanvaltuuston puheenjohtajana 2009-2012,  Juuan ev.lut.srk:ssa kirkkovaltuutettuna ja kirkkoneuvoston jäsenenä  alk. 2007 ja kirkkoneuvoston varapuheenjohtajana 2011-2014,  Pohjois-Karjalan maakuntaliitossa maakuntavaltuuston ja tarkastuslautakunnan jäsenenä 2009-2012). Luottamustoimet vievät paljon aikaa, minkä vuoksi nykyisin toimin ainoastaan Juuan Sydänyhdistyksen ja Pohjois-Karjalan Sydänpiirin hallituksen jäsenenä sekä kirkkovaltuutettuna ja kirkkoneuvoston jäsenenä.
On ollut ilo palata takaisin kotikuntaan töihin.  Hymyillään ja jutellaan kun tavataan.  Hyvät asiakkaamme, ilman teitä ei ole meitä eli haluamme herkällä korvalla kuunnella toiveitanne ja odotuksianne apteekkipalvelusta. Uskon, että yhteistyöllä rakennamme apteekistamme seutukuntamme parhaan apteekin!
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